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   ,..... za zaprtimi očmi je bila čisto sama,
   Le svoj rumeni dežnik je krepko držala za kljuko.
   » Moj dežnik je lahko balon « je šepetala
   Dežnik se je napel in jo odnesel med bele oblake.
   Ela Peroci
   VABILO
   vljudno vas vabimo na dogodek, ki ga organizira naše Društvo za
   ohranjanje kulture in oživljanje kulturne dediščine Skrinjca skupaj z
   Zavodom za slepo in slabovidno mladino Ljubljana pod vodstvom projekta
   ga. Tanja Šubelj in organizacije ga. Simone Pirnat
   Društvo za ohranjanje kulture in oživljanje kulturne dediščine
   Skrinjca skupaj z Zavodom za slepo in slabovidno mladino Ljubljana vas
   prisrčno vabita na kulturno zabavni dogodek s pogostitvijo dne
   9.5.2014 ob 17.30 uri, ki bo potekal na Domačiji Rus v Šentvidu pri
   Lukovici (Štajerska cesta 11); domačija je kulturni spomenik lokalnega
   pomena in ima prečudovito zgodovino.
   Vabimo vas na Večer prižiganja luči v temi, kjer boste s svojo
   pozitivno energijo in srčnostjo pomagate ustvariti obarvan mavrični
   večer,na katerem bodo slepi in slabovidni s pomočjo znanih osebnosti
   pripravili nepozabni dogodek in s tem podprli naše delo ter pomagali
   dvigniti samopodobo in samozavest ljudem z okvaro vida in obolelih z
   diagnozo rak.
   Nagovorili vas bodo posebni gostje večera:
   Uvodni nagovor: Mojster stare iluminacije g. Stane Osolnik
   Župan Lukovice g. Matej Kotnik
   Ravnateljica zavoda za slepo in slabovidno mladino ga. Katjuša
   Koprivnikar
   Minister za izobraževanje znanost in šport dr. Jernej Pikalo
   Evropska poslanka mag. Tanja Fajon
   Predesednica društva za ohranjanje kulture in oživljanje kulturne
   dediščine Skrinjca ga. Meta Jarc
   Direktorica centra za razvoj Litija ga. Aleksandra Gradišek
   Ravnateljica šole Brdo ga. Anja Fetih Podlesnik
   Društvo dlan
   Občinski predsednik ZB za vrednote NOB – Občina Lukovica g. Marjan
   Križman
   Dogodek bo povezovala novinarka Prvega programa radia Slovenije
   ga. Andreja Čokl.
   Umetniška in glasbena uprizoritev - dogodek bodo sustvarjali:
   Zavod za slepo in slabovidno mladino Ljubljana, Društvo za ohranjanje
   kulture in oživljanje kulturne dediščine, Društvo ljubiteljev
   starodobnih vozil Avto Antika iz Slovenske Bistrice, ansambel Sam`s
   Fever, pevec Dadi Daz, pevec Damir Kovačić, stare iluminacije g. Stane
   Osolnik, društvo Viridi hedera, pevec Stane Vimar, pianistka Vesna
   Marinko in pianist Zoran Škrinjar, pevka Mirjana Šernek, slavistka
   Aksinija Kamaurer, lastnik domačije Sušnik Florjan, Vesna Žorga -
   trgovina By American iz Ljubljane, Grof Falski – Milan Savić s
   spremstvom, Simona Škraba in Marinka Kodeh - Kozmetični studio črna
   mačka iz Ljubljane, frizerski salon Brezovica Vesna Marinki in Škrabec
   Olga. Društvo dlan in še mnogo sodelujočih in nastopajočih gostov.
   Za pogostitev so poskrbeli: gostinjsko podjetje Trojane, pekarna
   Lovrek iz Lljubljane in vina Benčina Vipava.
   Priča bomo tudi modnemu dogodku, ki združuje več čutnih nivojev;
   predstavili vam bomo silhuete posebnih modnih kreacij – pustite se
   presenetiti.
   Toliko nas je, različnih in drugačnih ljudi, ki hodimo po svetu in
   iščemo svojo srečo. Imamo različne lastnosti, različne sposobnosti in
   pričakovanja. Pa vendar nam je skupna želja po ljubezni. Kajti ta
   premaga vse! Naj vas to vodilo, ki ga vsi poznamo, popelje v naš
   skupni večer in v prihodnje dni.
   Vabimo vas, da se nam v tem našem posebnem druženju pridružite in
   bodite del naše zgodbe.
   Veselimo se druženja z vami!
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